

17 січня 2014 року

«Мобільний соціальний офіс» у День Пенсійного фонду України на Світловодщині



В рамках проведення Дня Пенсійного фонду України 15 січня 2014 року працівниками управління Фонду в м.Світловодську та Світловодському районі проведено ряд заходів з метою надання населенню інформації щодо системи пенсійного страхування: якісно, прозоро і якомога зручніше для людей.

Начальник управління Марія Коротка провела особистий прийом громадян та взяла участь у семінарі

для осіб, які перебувають на обліку в Світловодському міськрайонному центрі зайнятості. Під час заходів М.Коротка пояснила основні положення законів України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» та «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи». Окремо зупинилась на питанні залежності страхового стажу від розміру сплачених внесків та надала відповіді на запитання присутніх.

З метою підвищення ефективності системи надання громадянам соціальної підтримки перший заступник начальника управління Фонду Олена Колонтаєва та начальник відділу грошових виплат і компенсацій управління соціального захисту населення Олена Кондратенко взяли участь у виїзній роботі «мобільного соціального офісу» в селі Павлівці.

В ході роботи громадяни отримали відповіді та роз'яснення положень Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи», в частині віку виходу на пенсію жінок, порядку перерахунку пенсії з 1 грудня 2013 року та інших нормативно-правових актів. Проведено аналіз громадської думки стосовно діяльності управління Пенсійного фонду в місті та районі через анкетування громадян.

В ході роботи офісу було розглянуто також порядок надання управлінням Фонду послуг в електронному вигляді та прийнято заяву з відповідними документами від сільської ради про реєстрацію, як користувача веб-порталу Пенсійного фонду України.

Поряд з цим Олена Колонтаєва зустрілася з головою ветеранської організації села Зінаїдою Чернієнко, обговоривши питання підвищення мінімального розміру пенсії з 01.12.2013 року та збільшення розміру пенсії ветеранам, «дітям війни». По завершенню зустрічі було надано інформаційні матеріали та вичерпні відповіді на всі питання.

Також цього дня проведено рейд робочою групою з питання легалізації та виплати заробітної плати і тіньової зайнятості населення. Перевірено п'ять підприємств торгівлі та громадського харчування, виявлені легально неоформлені працівники, яким було роз'яснено норми законодавства щодо залежності страхового стажу від офіційно одержаного розміру заробітної плати та сплачених внесків. Отримана ж ними зарплата «у конверті» позбавлює соціального захисту та в майбутньому достойної пенсії. Роботодавців зобов'язано зареєструвати договори з найманими працівниками та здійснювати нарахування їм заробітної плати, сплачувати внески до Фонду.